

# 任贤齐取消在菲个唱

## 香港旅行团在菲律宾遇难事件让中国群星悲愤

香港旅行团在菲律宾遇难事件,牵动了每一个中国人的心,艺人近日更纷纷通过不同方式表达心中的感受。24日,东亚唱片在上海举行《东亚飞扬演唱会》记者会,大会特别安排默哀仪式,出席的歌手全体穿黑色衣服哀悼。而众星也纷纷在微博上或接受采访时呼吁,要珍惜目前生活。

### 余文乐难过得一夜未眠

现场,杨千口、余文乐、任贤齐等人均表示对此事件很震惊、很难过。余文乐表示,得知事件后一夜未眠,看电视、看网上所有的新闻片段,一直到早上六点,“我不是批评任何人,但我觉得菲律宾整件事处理方法其实可以好一些,减低伤亡人数。警察打烂窗户的目的是什么呢?他们有没有想过这样会刺激里面的劫匪呢?”他连续提出多个质疑,难掩心中激愤。

### 小齐取消菲律宾演出

原定于11月19日在菲律宾举行的任贤齐演唱会,受访时表示,他已与公司开会讨论,最后决定取消演出。

“这个演唱会本来是当地华侨中文学校筹款,我也很想帮助那里的华侨。可是公司认为现在的情况及气氛不适合我去开演唱会。我们正在商讨尝试用其他方式来协助菲律宾的华侨中文学校。”

### 群星通过微博表看法

杨千口呼吁大家同心共渡难关,“我希望那些受害朋友的家人好好振作……有需要,我一定会帮忙!”

此外,不少艺人通过微博发表自己的看法。刘晓庆直言:“马尼拉劫持事件,菲律宾警察太不得力了!”也有人冷静提出建议,如张智霖则表示:“……我相信,没有人喜欢悲剧,请大家放下愤怒,并从事件中学会懂得珍惜。” 南都



### 柴智屏看好“大陆版杉菜”

偶像剧女王柴智屏的新剧《小菊的春天》昨日在深圳杀青。柴智屏特意从台湾飞到深圳片场庆祝,她表示,要力推这部偶像剧在台湾播放,剧中“大陆版杉菜”颖儿也有望成为大陆首位打入台湾偶像剧市场的女演员。据悉,该剧杀青后,柴智屏将对她进行全方位的包装。

《小菊的春天》讲述了一个湖南女孩在打工中一路成长的励志故事。柴智屏曾制作了《流星花园》等力作,《小菊的春天》是她在大陆的处女作,女主角颖儿更被称为“大陆版杉菜”。与当年大S在《流星花园》中扮演的倔强、坚强的杉菜一样,颖儿在《小菊的春天》中亦是草根出身却有着顽强性格。柴智屏多次表示,这个角色能够和大S出演的杉菜媲美。当然,柴智屏也非常看好颖儿,并有意将她带入台湾市场,成为首位打入台湾荧屏的大陆偶像剧演员。另据了解,《小菊的春天》暂定明年初为开年大戏亮相深圳卫视。

快报记者 李谷

# 周董要上春晚变魔术?

2009年春晚,周杰伦和宋祖英的“英伦组合”在央视春晚舞台上大放异彩。很多年轻观众一直盼着周董能再上春晚舞台,给大家一个惊喜。近日,周董参加了央视一档名为《我要上春晚》的节目,他在主持人董卿面前大变魔术。这不禁让观众猜想:难道周杰伦要抢刘谦饭碗,跟董卿上2011年春晚变魔术?

在《我要上春晚》节目中,周杰伦用扑克牌兴致勃勃地表演了长达40多分钟的魔术,要不是董卿喊停,他还想继续表演下去。不过,周董不上春晚变魔术,这事还没个定数。据《我要上春晚》节目组表示,这档节目主要是给大家提供展示自我的舞台。至于是否向2011年春晚输送节目,一切都还充满变数。

9月30日,周杰伦2010超时代南京演唱会将在南京奥体中心体育场炫丽开唱。很多歌迷觉得,如果周董想上春晚变魔术,可以先在南京个唱的舞台上“预演”一下。他可以借此测试一下观众反应,歌迷也可以一饱眼福。对此,演出方表示,演唱会细节还在确定中,现在还不能给出准确回应。

快报记者 沈梅 通讯员 小凌

2010 周杰伦  
超时代南京演唱会  
9月30日19:30南京奥体中心体育场  
86666888  
84572411



### 职场版“霹雳娇娃”来宁

号称“职场版《霹雳娇娃》”的电影《麻辣甜心》将于8月27日公映。昨天,该片导演殷国君,带着片中三位“霹雳娇娃”杜小米、王妍苏、嘉佳来到南京新街口国际影城,为影片造势。

片中,三位美女都是某公司的小职员,但却遭遇“野兽”级上司的潜规则暗示和欺压,三位美女联手精心策划布局,终于走出潜规则怪圈,并受到业内好评。

快报记者 沈梅

【“女性健康普查·关爱援助行动”跟踪介绍】

# 3天确诊 13 例卵巢囊肿, 7 例无明显症状!

## 454医院妇产科专家提醒:腹痛、腹胀别忽视,卵巢囊肿“潜伏”危害大

据悉,由南京454医院妇产科主办的“女性健康普查·关爱援助行动”已持续逾一个月,46元体检、宫颈筛查以及妇科微创手术费援助等各项惠民活动将于本月底截止,连日来,咨询、预约电话一直处于热线中,其中自费体检的女性明显增多,454医院妇产科提醒广大女性提前预约!

“3天确诊了13例卵巢囊肿,因无明显症状,其中有7例患者都是来院做46元体检时偶然发现的。卵巢囊肿早期多无明显症状,有些也可表现为腹痛、腹胀等症状,但很多女性对此并没有引起有些女性对于腹痛、腹胀等症状,并不能在思想上引起重视。”对于参检者的健康情况,南京454医院妇产科于琴医生显得十分担忧。

### 身体无不适! 及时体检确诊卵巢囊肿

今年32岁的唐女士自生过宝宝就一直没到医院做过体检,大概有5年了!得知454医院推出了46元体检,项目全面还划算。通过电话预约后,她参加了该项套餐检查,没想到是身体无病无痛,本来只求心里踏实的她竟意外查出了卵巢囊肿,直径约4.5公分。“我身体好好的,平时一点不适的感觉都没有啊!怎么会患上卵巢囊肿呢?”唐女士有几分诧异。

于琴医生表示:“卵巢囊肿较小时一般多无症状,常在妇科体检中

发现。因此,身体没有明显不适并不代表自己就健康。”于医生建议唐女士先进行观察,等下次月经干净后,如囊肿不见消退,则根据唐女士体内囊肿的发展程度而制定治疗方案。

### 莫名腹痛! 原是卵巢囊肿“找茬”

无独有偶!这两个月来,市民曹小姐感觉自己偶有腹痛。起初,她并未将此放在心上。前几天,她发现症状越来越严重,心里有些不安的曹小姐在同事的介绍下,来到了南京454医院妇产科做了妇科检查,后被确诊左侧卵巢长有直径约6公分的囊肿。“这个病要切除卵巢吗?我还没生过孩子,以后还能生育吗?”曹小姐十分担心自己的病情。

考虑到曹小姐有生育要求,且惧怕手术疼痛后,遵循手术指征,454医院于琴医生在上周末为其实施了导航微创手术,无需开刀、不住院,痛苦小、只花了不到半小时就在术中成功消融囊肿,因无异常,曹小姐当天就回家了,她十分满意手术效果。

### 名医点评 于琴



卵巢囊肿,卵巢上的囊性包块,有生理性和病理性之分,生理性多可自行消失,病理性则以良性居多,在早期并无明显症状,常在体检中偶然发现,囊肿长时可出现腹痛、尿频、便秘、气急、心悸等压迫症状,部分卵巢囊肿还可出现蒂扭转、破裂、感染等并发症。建议女性朋友每年定期做好妇科检查,养成合理的生活、饮食习惯,以预防卵巢囊肿。

### 门诊医线

# 20天! 月经迟迟不走 子宫肌瘤也玩“躲猫猫”

“这几个月例假一直不正常,经量多的吓人,而且拖了好久没走,上个月拖了20天!这样大热天的,又闷还有异味,还经常头晕乏力,真是受罪……”对于月经过多且淋漓不尽,汪女士显得十分烦恼。

当把自己的痛楚告诉一个学医的朋友后,在其推荐下,汪女士来到了南京454医院并接受了妇科检查。B超提示她子宫黏膜下长有直径约5公分的肌瘤,且其周围血流较丰富,宜尽快手术。

应其本人意愿,并结合微创手术指征,于琴医生在汪女士月经干净的第三天为其实施了超导凝固刀微创手术,手术很顺利,不住院、不开刀,仅半小时,就在消融后经宫腔取出了瘤体,因为无异常,汪女士当天就回家了,后期随访显示其恢复良好,月经已基本恢复正常,头晕乏力的现象也随之消失。

倒计时 还有6天

情系建军节·军民心连心

### 活动公告

值此八一建军节之际,为切实解决女性朋友看病难、看病贵的就医现状,南京454医院为广大女性提供公益检查、预防、治疗的平台。

指定医院:南京454医院  
活动时间:2010年7月20日到8月31日

#### 关爱行动一、妇科公益普查

体检形式	体检内容	
40元公益妇科体检套餐 (原价272元)	①B超检查 ②妇科B超 ③妇科内检 ④乳腺触诊	⑤宫颈刮片 ⑥白带常规 ⑦早早孕检测 ⑧数码阴道镜
宫颈筛查套餐项目	①TCT检查 ②妇科B超 ③妇科内检 ④乳房彩超	⑤宫颈刮片 ⑥白带常规

生育保险免费妇科体检套餐 (凡本人持社会医疗保险卡均可免费体检,体检当日不作体检中心—体检)

#### 关爱行动二、妇科微创手术援助

援助金额	援助病种
100—1000元	宫外孕、子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、妇科阴式手术等微创手术及妇科恶性肿瘤根治手术等

注:以上援助由南京市妇联慈善基金会提供。

南京454医院 妇科诊疗中心

预约电话: 025-84545554, 84545559  
网上咨询: www.454fck.com  
QQ咨询: 139025454, 1037060570  
门诊时间: 8:00-17:30

温馨提示 为了方便患者就医, 妇产科开放无假日门诊